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Indicaciones Gúıa C2: Conjuntos

(P1) Sean A, B, C y D subconjuntos de un universo U . Probar que:

Indicación general: Recuerde que A \B = A ∩Bc

(a) (A \ C) ∪ (B \ C) = (A ∪B) \ C
Indicación: ¿Qué sucede si factoriza?.

(b) (A \ C) \ (B \ C) = (A \B) \ C
Indicación:¿Utilizó operatoria de conjuntos? ¿Cuánto es D ∩Dc? ¿Puede haber algún elemento
en en vaćıo?

(c) (B \A) ⊆ C ⇒ (D \ C) ⊆ (D \B) ∪ (D ∩A).
Indicación: Si (B \ A) ⊆ C ¿Puede decir un conjunto que contenga a Cc? ¿Es cierto que si
H ⊆ F , entonces D ∩H ⊆ D ∩ F?.

(d) A ∩Bc = φ⇔ A ⊆ B
Indicación: ¿Intentaron por contradicción?

(e) A ∪B = A ∩ C ⇔ B ⊆ A ∧A ⊆ C.
Indicación ¿Esto se parece mucho a algo que hicimos en auxiliar no?

(P2) Explicite el siguiente conjunto H={x ∈ R : x2 = x}
Indicación: debeŕıa llegar a un conjunto con 2 elementos.

Determine ahora P(H) ¿Es cierto que P(H) = {y ∈ P(R) : (∀z ∈ y) z2 = z}
Indicación: debeŕıa llegar a un conjunto con 4 elementos, y recuerde lo que significa argumentar por
vacuidad.

(P3) Sea A,B ⊆ U y A 6= φ. Se define el conjunto F = {X ⊆ U | X ∩A 6= φ}, probar que:

(a) U ∈ F y A ∈ F
(b) Si A \B = φ⇒ B ∈ F
(c) Si B ∈ F ∧ C ⊆ U ⇒ (B ∪ C) ∈ F

Indicación general: ¿Qué significa estar en F? ¿No es más simple cambiar todos los ∈ F , por cosas
de conjuntos y trabajar aśı? Por ejemplo la primera quedaŕıa: Probar que U ∩A 6= ∅ y A ∩A 6= ∅.

(P4) Sean A,B ⊆ U , pruebe que

(a) A = B ⇔ P(A) = P(B)
Indicación: Para la implicanćıa dif́ıcil, piense en los śıngletons, que son conjuntos de un solo
elemento, es decir: {x}.

(b) P(A) ∪ P(B) = P(A ∪B)⇔ (A ⊆ B ∨B ⊆ A)
Indicación:
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Demuestre que siempre se tiene que P(A) ∪ P(B) ⊆ P(A ∪B).

Vea que se la otra inclusión se cumple si y solo śı (A ⊆ B ∨B ⊆ A), para ello:

¿Cumple algún rol distinto A y B en el problema?, asuma algún caso y demuestre la
implicancia a la izquierda.

Para la implicancia a la derecha razone por contradicción, tome un x, y conveniente y
explique por que {x, y} ∈ P(A ∪B), pero no es cierto que x ∈ P(A) ∪ P(B).
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